

ANEXA 4

Nr. crt.	INSTITUȚIE RESPONSABILĂ	MĂSURĂ
1	Direcția de Sănătate Publică a județului Constanța	Acordarea de sprijin președinților CLSU pentru asigurarea informării privind dotarea și personalul medical necesare pentru punctele de prim ajutor.
2	Direcția de Sănătate Publică a județului Constanța Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Constanța	Supravegherea calității produselor perisabile prin controlul lanțurilor frigorifice destinate alimentelor, precum și prin controlul lanțurilor de frig pentru medicamente și vaccinuri.
3	Forțe M.A.I., funcție de competențe	Asigurarea operativității tuturor mijloacelor de înzestrare, cu accent pe cele utilizate pentru acordarea asistenței medicale de urgență și în prim ajutor calificat pentru stingerea incendiilor sau intervenției la accidente pe căile rutiere sau feroviare. Revederea planurilor de cooperare întocmite între structurile de răspuns de la nivelul județului Constanța
4	RAJA SA Constanța	Asigurarea funcționării neîntrerupte a sistemelor centralizate de distribuire a apei potabile.
5	E-DISTRIBUȚIE DOBROGEA	Acționarea operativă a echipelor de intervenție pentru remedierea eventualelor avarii la rețelele electrice și asigurarea continuității în furnizarea energiei electrice.
6	Inspectoratul Teritorial de Muncă Constanța	Verificarea respectării prevederilor OUG nr. 99/2000 privind măsurile ce pot fi aplicate în perioadele cu temperaturi extreme pentru protecția persoanelor încadrate în muncă.
7	Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Dobrogea" al Județului Constanța	Completarea CJCCI Constanța cu personal pentru asigurarea coordonării integrate la nivel județean a acțiunilor din competența ISU Desfășurarea de activități de informare preventivă privind prevenirea și stingerea incendiilor la nivelul localităților și operatorilor economici deținători de culturi agricole
8	Direcția Silvică Constanța	Monitorizarea zonelor forestiere și în special a celor frecventate de turiști de către personalul ocoalelor silvice, administratorii sau proprietarii acestora